



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник–четверг 9.00-20.00
Суббота, воскресенье 12.00-20.00
Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>
<http://vk.com/vounb>
e-mail: vounb@mail.ru
+7 (473) 255-05-91

40 дней на воронежской земле

Как уже сообщали нашим газетам, группа танцевального ансамбля «Синева» из города Борисоглебска в составе Российской Федерации, известной как «Балетная гвардия», приехала в Воронеж для участия в фестивале «Весенний ветер» и провела здесь — ради охоты — разогрев.

Сразу же после открытия фестиваля воронежские танцовщики, солисты и хористы из различных городов, соединившись в единую группу, устроили в концертном зале областного краеведческого музея праздничный концерт «Мастерство и патетика».

После этого воронежские артисты стали гостями «Синевы» и, совершив прогулку по городу, вернулись в концертный зал, в сопровождении которого прошел концерт «Мастерство и патетика».

Руководитель воронежской группы Светлана Григорьевна Краснова и хореограф Робин Болтасиани рассказали об этом впечатлении.

Подводя итоги выступления, хореограф Юлия Борисоглебская («Балетная гвардия» Российской Федерации) отметила, что воронежские коллективы сидят в честь, а воронежские публики, услышавшие эти прекрасные танцы, не оставили равнодушными никого из зрителей, а также подчеркнула, что воронежские коллективы заслуживают звания «лучших».

Вот такие яркие страницы жизни культуры и спорта в нашем городе, которые разыгрались в рамках фестиваля «Весенний ветер». Всю эту информацию мы хотим поделиться с нашими читателями, а также поздравить воронежских спортсменов и всех любителей спорта с Днем Победы!

Виктория КОЛДУНОВА
Городской совет по туризму и спорту
г. Воронежа

Концерт «Мастерство и патетика» — 20.

быть на производственных объектах, в которых работают воронежские коллектизы. И в Музее вспомнили о том, что есть в нем для них и для РОСФСР.

Группа воронежских танцовщиков в неформальном виде посетила различные предприятия и учреждения, где работают воронежские коллективы. Такие встречи привели к тому, что воронежские коллективы получили новые идеи для творчества, а воронежские коллективы — новые вдохновители для своего творчества.

Встречи с коллективами воронежских предприятий, в которых работают воронежские коллективы, показали, что воронежские коллективы являются настоящими профессионалами своего дела, а также показали, что воронежские коллективы являются настоящими профессионалами своего дела.

Встречи с коллективами воронежских предприятий, в которых работают воронежские коллективы, показали, что воронежские коллективы являются настоящими профессионалами своего дела.

Встречи с коллективами воронежских предприятий, в которых работают воронежские коллективы, показали, что воронежские коллективы являются настоящими профессионалами своего дела.

ВИКТОРИЯ

ПОЧТА НЕДЕЛИ

Издательский отдел

Издательский отдел